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První letošní 
FARMÁŘSKÉ TRHY

se budou konat na náměstí zítra, v sobotu 9. března od 8 hodin.
K zakoupení bude: pečivo, zákusky, občerstvení, uzeniny, 

masné výrobky, uzené maso, uzené ryby a jiné rybí výrobky, 
med a pečené čaje, jablečný mošt, jablečný cider (možná i pivo), 
holandské sýry, slovenské sýry a klobásy, angus steak, bylinky  

a sazenice, koření. Jako doplňkový sortiment bižuterie i keramika. 
Do uzávěrky novin přislíbilo již účast 20 prodejců.

•	Farmářské trhy
•	Pozvání na předvelikonoční 	
	 setkání seniorů
•	Jiří Pospíšil ocenil blovické 	
	 sportovce
•	Městské kulturní středisko 	
	 vás zve na akce
•	Ohlédnutí za zápisem 
	 do 1. tříd ZŠ pro rok 2013/14
•	10. Velikonoční 
	 jarmark na zámku
•	Seriál o věhlasné lidové 	
	 léčitelce Boženě Kamenické
•	Kontakty na hasiče
•	Pozvání na Šlápotu
•	Děti z Blovic na jarních 
	 prázdninách
•	Další zprávy a informace

Dnes si můžete 
přečístFARMÁŘSKÉ TRHY

Ve čtvrtek 21. 3. 2013 
od 14 do 18 hodin 
v Lidovém domě 

PŘEDVELIKONOČNÍ 
SETKÁNÍ SENIORŮ 

tentokrát opět 
s UNGROVANKOU. 

Srdečně zveme.

•
Český svaz žen Blovice 

zve všechny členky 
na členskou schůzi. 

Koná se v sobotu 16. března 
v Domě dětí od 14 hodin.

Na programu je zpráva 
z ústředí organizace, 

zpráva o činnosti organizace 
a zpráva o hospodaření 

za uplynulé období. 
Tentokrát má schůze žlutý ráz. 

O zábavu i občerstvení 
bude postaráno. 

Výbor ZO ČSŽ

pozvání

Jiří Pospíšil ocenil 
blovické sportovce

V pátek 22. 2. 2013 se v sále Lidového domu 
v  Blovicích konal 17. Ples sportovců, který je 
každoročně pořádán oddílem národní házené 
TJ Sokola Blovice. Již tradičně byli během veče-
ra slavnostně vyhlášeni nejúspěšnější sportovci 
jednotlivých oddílů uplynulého roku. Ceny 
vyhlášeným předali starosta města Blovic Jan 
Poduška, místostarostka města Blovic Jana Ale-
xyová, starosta Sokola Bc. Robert Zelenka, před-
seda oddílu národní házené Karel Vyleta a čest-
ný host večera JUDr. Jiří Pospíšil, místopředseda 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

Vyhodnocení sportovci za rok 2012:
Oddíl TJ Internacional Blovice – lední ho-

kej – Ondřej Chod
Ondra je oddílem navržen za své vyrovnané 

výkony a spolehlivost. Za Inter již odehrál 168 

zápasů, většinou na postu obránce. Družstvo se 
však může spolehnout i na jeho gólové příspěv-
ky.

Sportovní klub JUDO domu dětí a mláde-
že Blovice – Filip Bláha

Filipovi je 9 let a judo dělá již 3 roky. Pere se 
v kategorii mláďat. V roce 2012 se umístil v sou-
těžích Plzeňského, Jihočeského a Karlovarského 
kraje nejhůře na 2. místě. Letos získal 4× 1. mís-
to a 5× 2. místo.

Oddíl TJ Internacional Blovice – cyklisti-
ka – Lukáš Říhánek

Lukáš se zaměřuje především na dlouhé 
tratě. Získal 3. místo na MČR ve 24hodinovém 
závodě, 1. místo v maratonu a ovládl také svou 
kategorii v závodě Důša Kap.

…pokr. na str. 2 u
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Zprávy 
městského kulturního střediska

•	 V  úterý 18. 3. 2013 v  Lidovém 
domě koncert – pozvánka na jiném 
místě BN

•	 Ve čtvrtek 21. 3. 2013 od 14 h. 
– Předvelikonoční setkání seniorů 
v  Lidovém domě. Tentokrát opět 
s UNGROVANKOU.

•	 HANKY PANKYdiskohrátky 
– pořad skupiny travesti z  Prahy, 
v Lidovém domě 20. března. Číslované 
stoly, vstupné 200 Kč, vstupenky 
v prodeji.

•	 Halina Pawlowská s  pořadem 
„Strašná nádhera“ zavítá do Lidového 
domu. Zábavný dvouhodinový pořad 
se koná 3. dubna od 19 hodin. 

V  pořadu vypráví nevšední 
příběhy, zážitky, postřehy nejen ze 
svého života.

Humor – smích – pobavení – 
poučení

V druhé polovině Halina odpovídá 
na dotazy z  publika, napsané během 
přestávky na připravené lístky…

Vstupné 230 Kč, vstupenky již 
v prodeji.

•	 Každý pátek se konají taneční 
SPECIÁL a taneční pro dospělé

•	 V  sobotu 6. 4. 2013 v  Lidovém 
domě opět hraje k  radosti svých 
příznivců SEJF !

•	 DĚTI RÁJE – v sobotu 11. května 
pojedeme na muzikál Děti ráje do 
pražské GoJa Music Hall. Žádám 
všechny, kteří mají objednané 
vstupenky, aby je přišli uhradit do 
30. března. Po tomto datu budou 
nabídnuty dalším zájemcům.

•	 DRAHOUŠKOVÉ – v  úterý 
14. května 2013 jedeme do 
pražského divadla Kalich na komedii 
Drahouškové (hrají: Jana Paulová, 
Pavel Zedníček, David Suchařípa, 
Anežka Svobodová a Jiří Kohout).

Zájemci o  vstupenky hlaste se 
ihned.

•	 TANEČNÍ KURZ – PODZIM 2013 
– bereme přihlášky!

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Ohlédnutí za zápisem 

Oddíl tenisu TJ SOKOL BLOVICE – Pavel 
Tolar 

Pavel hraje za družstvo neregistrovaných. 
Zvítězil ve všech svých zápasech dvouher i čtyř-
her, a  tím se velkou měrou podílel na vítězství 
družstva, které poté postoupilo do 1. divize 
okresního přeboru. 

Oddíl národní házené ženy TJ SOKOL 
BLOVICE – Hana Houfková

Hanka hraje házenou již od žákovské kate-
gorie. Postupem času se vypracovala ve velmi 
dobrou hráčku. Díky její zodpovědnosti a  spo-
lehlivosti se stala kapitánkou družstva žen 
hrající 1. ligu. Nastupuje na postu útočnice a je 
oporou družstva.

Sportovní klub Vodní sporty Blovice – Jan 
Polívka

Honza je dlouholetým členem oddílu. Během 
své sportovní kariéry získal několik medailí na 
MČR ve sjezdu i  slalomu. V  současné době se 
účastní především extrémních a  ultramarato-
nových závodů. V loňském roce se stal krajským 
přeborníkem v eskymáckých obratech.

Oddíl BIKE TEAM Blovice – Tomáš Rund
Tomáš na kole jezdí již 8 let. V letošním roce 

se zúčastnil dvou akcí, kde se natáčela videa. 

Video s  jeho profilem bylo na bikeových strán-
kách velice kladně hodnoceno. Letos vyhrál 
Bunnyho contest, když přeskočil laťku na kole 
ve výšce 105 cm.

Oddíl kopané TJ SOKOLA BLOVICE – Li-
bor Loula

Libor hraje fotbal více než 20 let. Hraje na 
postu defenzivního záložníka nebo stopera. 
Jako kapitán „A“ mužstva patří dlouhodobě 
mezi největší opory týmu.

Odbor všestrannosti TJ SOKOLA BLOVICE 
– Petra Šmídová

Petra se aktivně zapojila do role cvičitelky 
žactva. V loňském roce nacvičila na všesokolský 
slet skladbu „Ať žijí duchové“ a společně navští-
vili všechny místní slety i  Prahu. V  současné 
době připravuje s  dětmi skladbu „Kuřata“ pro 
slet „Pod Řípem“.

Oddíl národní házené muži TJ SOKOL 
BLOVICE – Jiří Synáč

Jiří začínal s házenou ve Ždírci. Po přestupu 
do Blovic se stal oporou našich útočných řad 
a stále je jedním z nejlepších útočníků celé ob-
lastní soutěže. Věnuje se také trénování družstva 
žaček a  byl pozván jako trenér republikového 
soustředění juniorů.

do prvních tříd školního roku 2013/14 
na základní škole

Letos bylo na naší škole zapsáno 96 dětí 
do příštích prvních tříd. Z toho 9 rodičů po-
žádalo o  odklad povinné školní docházky 
pro své dítě.

Není to konečný stav, ale zatím je před-
poklad, že budou otevřeny 4 první třídy.

Zápis velkého počtu dětí probíhal velice 
organizovaně a bez problémů.

Za jeho přípravu a  organizaci děkuji 
paní zástupkyni V. Kopecké, kolegyním 

z 1. stupně a žákům osmých tříd, kteří, jako 
pohádkové postavy, velice přispěli k příjem-
né atmosféře, ve které celý zápis probíhal.

Schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků 
proběhne koncem května. Přesný termín 
bude zveřejněn na našich stránkách a bude 
oznámen v mateřských školách.

R. Kohoutová

t pokr. ze str. 1…
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Přes dva vrcholy
Dnešní trasa je určena pro alespoň trochu 

zdatnější cyklisty, ne snad pro svoji délku, ta 
je pouhých 30 km, ale pro převýšení, které na 
celé trase dělá přibližně 600 metrů. Navštíví-
me dva největší kopce v  nej-
bližším okolí Blovic, tedy Bu-
kovou horu 651 m. a Bzí 609 
m. Prvních devět kilometrů 
je po rovině a po asfaltu, pak 
začnou kopce a terén.

Z Blovic vyjedeme po silni-
ci a zároveň cyklotrase 31 na 
Ždírec a pokračujeme na Srby. 
Zhruba 300 metrů před želez-
ničním přejezdem v  Srbech 
odbočíme ze silnice doprava 
po zelené turistické cestě 
a začínáme stoupat. Čeká nás 
stoupání po lesní asfaltce, až 
pod vrchol Bukové hory. Pře-
výšení na třech kilometrech 
dělá zhruba 200 metrů. Po ki-
lometru stoupání si můžeme 
udělat odbočku po modré TT 
ke skále Velký kámen. Pokud 
jedeme dál, čekají nás ještě 
dva kilometry do kopce. Po třech kilometrech 
jsme pod vrcholem Bukové hory, ve výšce 620 
metrů a k jejímu vrcholu nás dovede turistic-
ký ukazatel. Na vrcholu Bukovky je kamenná 
pyramida, kam si můžeme přidat vlastní ka-
mínek. Po návratu na cestu nás čeká klesání 
na velkou křižovatku s  odpočinkovým altá-
nem a dřevěným skřítkem. (Dokud jej někdo 
neukradne). Na této křižovatce se dáme dole-
va po cyklotrase 2148 a po chvilce vyjedeme 
z lesa nad obcí Měcholupy. Mírným klesáním 
se dostaneme až k silnici E 49. Ještě před tím, 
po výjezdu z lesa se nám otevře krásný pohled 
na Zelenou Horu, Svatou Markétu, vrch Ba-

rák u Habartic a část Šumavy. Po příjezdu na 
hlavní silnici se dáme vlevo, ale po pouhých 
padesáti metrech odbočujeme doprava, stále 
po cyklotrase 2148. Čeká nás výjezd otevře-
nou krajinou pod kopec Dus, okolo podivných 

rezavých nádrží a potom sjezd do Jarova. V Ja-
rově se držíme stále CT 2148, přes náves až 
na konec vsi, kde odbočíme, (kolem stodoly) 
vpravo a pokračujeme po červené turistické. 
Mírným klesáním a později po rovině se blí-
žíme k lesu a poté lesem ke křižovatce Kopa-
niny. Tam se napojíme na CT 2150 a dáme se 
doprava. Začíná druhé stoupání, na druhý 
dnešní vrchol, na Bzí. Tentokrát se jedná 
zhruba o kilometr a převýšení jen 60 metrů. 
Vlevo od cesty potkáme kapličku Svaté Rozá-
rie a později vpravo vojenský bunkr. Po výjez-
du z lesa jsme na vrcholu. Stojí za to odbočit 
po zelené vlevo a  dojít se podívat na Velkou 

skálu, na místo, kde jsou pozůstatky výšin-
ného sídliště z pozdní doby kamenné. A ještě 
jednou se Bzí zapsalo do historie. Roku 1419 
zde husitský kazatel Václav Koranda vyhlásil 
Husitský manifest z  hory Bzí. Na údajném 

místě vyhlášení manifestu je 
pamětní deska a odpočinkové 
sezení. Jen cesta ke skále není 
příliš vhodná na kolo. Dopo-
ručuji tlačit. Po návratu na CT 
2150 nás čeká sjezd přes obec 
Bzí, až ke křižovatce silnic 
na Drahkov, Kotousov a Cho-
cenice. My se dáme vpravo, 
po té nejhorší silnici na Cho-
cenice po CT 2145. Klesáme, 
pak chvíli stoupáme a  opět 
klesáme do Chocenic. Tam, 
stále po cyklotrase, opatrně 
přejedeme silnici E49 a okolo 
bývalého „zimního stadiónu“ 
stoupáme, (vlevo tenisový, 
vpravo volejbalový kurt) ven 
ze vsi. Stále po CT 2145. Pol-
ní cestou relativně po rovině 
přijedeme do chatové osady 
Hladoměř (Hladomří). V  jed-

nom místě je zde cesta špatně značená a od-
bočka doleva končí po pár metrech. Je třeba 
se vrátit a  pokračovat rovně. Asi si nějaký 
majitel chaty nepřeje průjezd cyklistů okolo 
svého pozemku. My pokračujeme podél lesa, 
stále CT 2145, mineme odbočku na Novou Huť 
a  pokračujeme do Vlčic. Tam odbočíme do-
leva, překročíme železniční trať a po chvilce 
klesání jsme na silnici od Ždírce a  zároveň 
zpět na CT 31. Do Blovic nám chybí poslední 
kilometr po asfaltu.

Stáňa Říkovský

Cyklotoulání

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ZVE NA AKCE

pátek 8. března – čtení pověstí a pohádek vybraných 
Dr. Marií Kučerovou. Přijďte poslouchat, číst, i se příjemně bát. 

Vhodné pro děti i dospělé. Začátek v 16,30 hodin.
středa 13. března – pohádkové čtení pro malé děti tradičně 

s oblíbenými učitelkami na téma jaro 
a čtení vhodné pro děti 3 až 9 let. Začátek v 16 hodin.

čtvrtek 14. března – výtvarná dílna – pletení šály 
s lektorkou Janou Šabatovou a prezentace zboží 

z prodejny Halens paní Matouškové. Začátek v 17 hodin.
pátek 22. března – výprava k vojákům 2. světové války 

pro kluky od 10 do 100 let s Patrikem Kellerem, 
autorem knih na toto téma. Začátek v 16 hodin.

V knihovně se pořád 
něco děje PŘEDÁNÍ TISKOPISŮ 

A INFORMACÍ 
PŘED ZÁPISEM DĚTÍ 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 
BLOVICE 

NA ŠKOLNÍ ROK 2013/14

SE USKUTEČNÍ 
DNE 15. DUBNA 2013 

15.00–16.00 HOD. 
V 1. PAVILONU 
MŠ BLOVICE.
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10. Velikonoční jarmark na zámku

Muzeum jižního Plzeňska v  Blovicích, 
příspěvková organizace připravuje již desá-
tý Velikonoční jarmark. Vzhledem k  tomuto 
kulatému jubileu si dovolíme trochu zavzpo-
mínat…

První Velikonoční jarmark se konal před 
9 lety 3. dubna 2004, kdy tehdejší pracovnice 
muzea Eva Sochorová oslovila malérečky, ko-
šíkáře, perníkářky a prodejce z Blovic a okolí.  
Velikonoční jarmark se stal během těchto 9 let 
vyhlášenou akcí v regionu, což dokazuje stále 
rostoucí počet návštěvníků. První jarmark 
v roce 2004 navštívilo 472 návštěvníků, v roce 
2008 už to bylo 1706 návštěvníků a v loňském 
roce zhlédlo jarmark 1750 návštěvníků. 

K  tomuto „desátému výročí“ si zaslouží 
poděkování všichni, bez kterých by Veliko-
noční jarmark během těchto let nezískal 
na oblíbenosti. Bylo to mnoho a mnoho lidí 
a  pochopitelně nelze všechny vyjmenovat.  
Jsou však místní osobnosti i sdružení, které je 
třeba vyzdvihnout. Patří mezi ně „malérečky“ 
vajíček Jitka Kutzendörferová, Hana Milotová, 
Helena Matasová – od které si nejedno dítko 
odneslo domů vlastnoručně voskem ozdobe-
né vajíčko. V  této tradici pokračují Pavlína 
Tymlová, Jitka Hošková, Božena Šroubková, 
Václava Končelová, Adéla Kalvachová. Není 
možné nevzpomenout na Růženu Rundovou 
ze Zdemyslic a její kouzelné vizovické pečivo, 

na košíkáře Jiřího Horu a Jaroslava Peroutku, 
na Jiřího Bílka s výrobky ze dřeva, na perní-
kářku Vlastu Jankovičovou, Václava Andrlíka 
s  pomlázkami. Velké díky a  obdiv patří děv-
čatům z kroužku paličkování pod vedení He-
leny Jindrové z DDM Blovice, kovářům ze SŠ 
Oselce, rybářům z Českého rybářského svazu 
Blovice a členkám ze Svazu žen Blovice, které 
po 9 let zdobily jarmark a připravovali pro ná-
vštěvníky drobné sladkosti nebo chleba s do-
mácím sádlem a cibulí a které nám na letošní 
akci budou chybět. 

Během uplynulých let navázalo muzeum 
výbornou spolupráci s městem Blovice a míst-
ní městskou policií, obětavě dohlížející na do-
pravní situaci v okolí zámeckého areálu. 

Na desátém Velikonočním jarmarku, kte-
rý můžete navštívit v  sobotu 16. března od  
9 do 16 hodin, budou stálice i  novinky. Sr-
dečně Vás na něj zveme. Budou mj. přístup-
né výstavy Liščí stopy aneb lišky kolem nás, 
Koloniál pana Bajzy aneb historie obchodu 
a obchodování, Karel Škrábek muzejník a ar-
cheolog – k 100. výročí narození. 

Drahomíra Synáčová

První Velikonoční jarmark 3. dubna 2004

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, příspěvková organizace 
 Vás srdečně zve na   

  
   

           16. 3. 2013  
od 9 do 16 hodin 

na zámku Hradiště v Blovicích. 
Zdobení vajíček, pletení pomlázek  

a prodej výrobků s (nejen) jarní a velikonoční tématikou. 

Instalovány nové výstavy:  
Liščí stopy aneb lišky kolem nás, Koloniál u pana Bajzy aneb historie obchodu a obchodování,  

Srby a Karel Škrábek – archeologický výzkum v roce 1960 

JARMARK 
10.VELIK   N   ČNÍ 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1913  - 2013  

 
100 let 

muzejní innosti 
 v Blovicích 

 Muzeum jižního Plze ska v Blovicích  
Vás srde n  zve na výstavu v prostorách zámku Hradišt  

Koloniál u pana Bajzy  
aneb historie obchodu a obchodování 

 

Muzeum otev eno: b ezen - duben út - pá 9 – 15 hod.; kv ten - zá í út - ne 10 - 17 hod. 

Interaktivní výstava z historie prvorepublikového obchodu a reklamy        
        inspirovaná TV zpracováním knihy Karla Polá ka „Bylo nás p t“.      

       Exponáty zap j ilo Moravské zemské muzeum, odd lení D tské muzeum, 
       dopln no exponáty ze sbírky Muzea jižního Plze ska v Blovicích a ze soukromých sbírek. 

1. 3. – 26. 5. 2013 
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KONTAKTY na HASIČE v Blovicích

BOŽENA KAMENICKÁ (1898–1996)

Kozy neléčím
Občas přišel někdo tetinku vyzkoušet. 

Jednou přinesl starší muž lahvičku s močí. 
Krátce se na ni zadívala a  přísně řekla: 
„Dědečku, tak vy budete rodit?“ Podstrčil jí 
totiž moč své vnučky. Jindy jí někdo přinesl 
kozí moč a  dostal rychlou odpověď: „Kozy 
zatím neléčím.“ Léčitelství pohltilo Boženu 
Kamenickou natolik, že málokdy někam 
chodila. Její svět byli pacienti, jejich zdraví 
a bylinky. Jedinou její společenskou událos-
tí býval nedělní oběd, na kterém se scházeli 
její přátelé. Sama byla v  jídle střídmá, ale 
pro ostatní uměla připravit hody. Její ne-

dělní oběd byl výtečný, uměla být skvělou 
hostitelkou. Alkohol nepila, ale po obědě si 
dala malou skleničku piva. Prý kvůli tráve-
ní. Když zůstala sama –manžel zemřel už 
v  roce 1970 – rozhodla se přestěhovat do 
malého dvoupokojového bytu v  Plzni. To 
už jí bylo 80 let. I tehdy za ní lidé přijížděli 
a znovu se ve frontě točili na schodišti. V 96 
letech prodělala operaci kyčelního kloubu, 
sice úspěšně, ale od té doby chřadla. Zemře-
la v  září 1996 na slabé srdce. Do stovky jí 
zbývaly 2 roky.

zpracovala redakce 
podle článku na internetu

TJ SOKOL Blovice
odbor všestrannosti

pořádá v sobotu
dne 9. 3. 2013

ŠLÁPOTU

Sraz na náměstí v 8.30 hod.
Odjezd autobusem do Lázu
Cíl: Žernová, Skelná Huť, 
Havelská, Andělská a Láz

Délka trasy: 11 km
Cena 130 Kč

Nutno přihlásit u D. Krosnařové
Zveme příznivce pohybu

pozvání

Starosta SDH: Bc. Andrej Červený
Tel.: 602 786 136, email: and5@seznam.cz
Velitel SDH: Bc. Zbyšek Zuber
Tel.: 603 552 322
email: zbysek.hasic@tiscali.cz
Referentka mládeže SDH: Ivana Školová
Tel.: 603 886 854
email: skolova@hvp.cz

Kroužek mladých hasičů je každý čtvrtek
od 16.00 do 18.00 hodin.

Dále možno osobně:

každé pondělí od 17.00 do 20.00 
v pátek od 20.00 do 22.00 hodin.

 CAR PRO CHOCENICE   AUTOSALON – SERVIS

 Vás zve na prezentaci nejnovějšího modelu ŠKODA OCTAVIA III

 Tento nový model ŠKODA OCTAVIA sklízí velký obdiv díky novým technickým vybavením 
 a velmi zdařilému designu. Proto si nenechte ujít možnost představení tohoto vozu v našem autosalonu.

 Dále Vám představíme ŠKODU RAPID a další vozy ŠKODA. 
 Také Vám předložíme různé možnosti � nancování vozů.

 Navštívit nás můžete od pondělí do pátku od 8.00–17.00 h, v sobotu od 8.00–12.00 h.

 Za � rmu CAR PRO CHOCENICE  Jaroslav Mašek ml.

CAR PRO CHOCENICE s. r. o.

O věhlasné lidové léčitelce
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Děti z Blovic 
na jarních prázdninách

PŘÍŠTÍ ČÍSLO 
BLOVICKÝCH NOVIN VYJDE  

22. března 2013

Na jarní prázdniny připravují pracovni-
ce DDM pro děti vždy rozmanitý program. 
Letos jsme se rozhodly vedle pravidelného 
týdenního pobytového zájezdu na Šumavu,  
připravit i pětidenní příměstký tábor přímo 
v  domě dětí. Na Šumavu do Nových Hutí 
odjelo 50 dětí na lyžařský tábor. Při letošní 
zvláštní zimě nám počasí přálo, sněhu bylo 
dost a všichny děti se na sjezdovce patřičně 
vyřádily. Pobyt v  rekreačním zařízení Kod-
rea je příjemný a  okolní sjezdovky nabízejí 
mnoho možností.

Děti, které letos zůstávaly v  Blovicích 
měly poprvé možnost si vyzkoušet zimní 
příměstský tábor. Zájem byl veliký (30 účast-
níků) a  program tábora se dle dětí velice 
vydařil. Účastníci tábora navštívili výstavu 
Techmánie v Plzni, bazén ve škole, Muzeum 
jižního Plzeňska v Blovicích – výstavu Liščí 
stopy, která se dětem moc líbila a mohly se 
kreativně zapojit. Dále jsme byli v tělocvičně 
ZŠ, připravili jsme stopovačku, hráli deskové 
hry, zručné děti vyráběly lyžaře a  na závěr 
proběhl turnaj v Člověče nezlob se o ceny.

Velké poděkování patří vedení Základní 
školy v Blovicích za pronajaté prostory a pra-
covníkům závodní jídelny Lekov za výborné 
obědy a trpělivost.

B A R B U S
MAŠKARNÍ ZÁBAVA

SEČ 9. 3. 2013
Začátek: 21.00 h

•
SEČ – SOBOTA 

16. 3. 2013 od 21.00 h
S I F O N

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně od 8.00 do 20.00

pouze na objednávku: 
tel. 731 480 827
LYMFODRENÁŽE

•	zmírnění projevů celulitidy a křečových žil
•	formování lýtek, boků a dolní části břicha
•	podpora prokrvení a napnutí pokožky
•	okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU 
S GELEM

•	okysličení a vrácení plnosti a pružnosti pleti
•	zmírnění průběhu zánětlivých míst (akné)
•	odstranění menšího efektu žilek
•	dokonalá prevence vrásek

Denně od 8.00 do 20.00
objednávky na tel. 731 480 827

SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ MASÁŽE
Husova 585 (TELEKOM)

Dornova metoda
lávové kameny

Lidem s mírnou i intenzivní bolestí zad 
a kloubů přináším okamžitou úlevu!

Těší se na Vás
Renča POSPĚCHOVÁ

Tel.: 604 782 314
rencadan@centrum.cz
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Pozvánka na koncert

V  březnu se v  rámci projektu Česko – 
Slovensko – Polské hudební prolínání 2013 
uskuteční koncertní turné tří významných 
interpretů klasické hudby. Jsou to:

JAKUB JAN BOKUN – klarinet, Polsko
PETR NOUZOVSKÝ – violoncello, Česko
FILIP ŠTRAUCH – klavír, Slovensko

Úvodní koncerty se konají v  Polsku 
(Olesnica, Wroclaw, Duszniki). Česká část 
začíná právě u  nás, v  Blovicích. Závěrečné 
koncerty budou na Slovensku (Levoča a Bra-
tislava). Na progamu koncertů jsou skladby 
současných autorů, mezi ně patří i západočeš-
tí autoři Karel Pexidr, Jiří Teml a Roman Haas, 
dále pak francouzský skladatel Guillaume 
Connesson. Pro koncert v  Blovicích zařadili 
umělci i  skladby Antonína Dvořáka, Camille 
Saint Saënse a Vincenta d‘ Indy. 

Složení tria je mezinárodní. Polský klari-
netista a dirigent Jakub Jan Bokun účinkoval 
ve většině evropských zemí, USA, Mexiku, 
Spojených arabských emirátech, Japonsku, 
Číně, Chile a  Argentině. Studoval na Vrati-
slavské hudební akademii a ve studiu pokra-
čoval v Paříži, v Los Angeles a ve Švýcarsku. 
Jako dirigent se Jakub Jan Bokun představil 
s  mnoha polskými a  českými komorními 
a  symfonickými tělesy. Získal ocenění jako 
sólista i komorní hráč. Od roku 2001 Jakub 
Jan Bokun působí jako pedegog klarinetu na 
Vratislavské hudební akademii.

Petr Nouzovský je absolventem Pražské 
konzervatoře, HAMU v  Praze, Drážďanské 

Vysoké hudební školy a  Královské konzer-
vatoře v  Madridu. Své umění si zdokonalil 
u  více než deseti violoncellistů na mistrov-
ských kurzech po celém světě. V  současné 
době je studentem doktorandského studia 
na Fakultě umění Ostravské univerzity. Od 
roku 2005 je pravidelným hostem festivalu 
Pražské jaro. Každoročně se představuje na 

100 koncertech po České republice, Evropě, 
Rusku, Argentině a Japonsku. V roce 

2011 odehrál svůj jubilejní 
tisící koncert.

Slovenský klavírista Filip Š t r a u c h 
se hře na klavír začal věnovat pod vedením 
svého otce klavíristy už v  dětství. Konzer-
vatoř absolvoval v Bratislavě a v roce 2012 
ukončil studium na VŠMU v  Bratislavě. 
V  současnosti se připravuje na doktorand-
ské studium na Royal Danish Academy of 
Music v  Kodani. Pravidelně vystupuje na 
pódiích na Slovensku a  v  zahraničí (Špa-
nělsko, Srbsko, Itálie, Rakousko, Česká re-
publika). Spolupracoval s SKO Žilině a s or-
chestrem Slovenského rozhlasu, pro který 
i vícekrát nahrával.

Koncert je pořádán ve spolupráci s  Hu-
dební nadací Karla Pexidra, Západočeským 
hudebním centrem, Fórem mladých o. s. 
a Nadací život umělce.

Vstupné: 	dospělí 120 Kč
 	 důchodci, studenti 80 Kč
Bližší informace o koncertu jsou na adrese 

http://kphblovice.sweb.cz/

Karel Škrábek by měl 100
Dne 1. března se na blovickém zámku 

Hradiště, v  sídle Muzea jižního Plzeňska, 
konala vernisáž hned ke dvou výstavám. 
První je zaměřená na činnost dlouholetého 
pracovníka muzea, jejího prvního ředitele 
a v neposlední řadě i archeologa pana Kar-
la Škrábka (1913–1999). Výstava se koná 
u  příležitosti jeho stých narozenin. Druhá 
výstava se týká historie obchodu a  obcho-
dování s  názvem „Koloniál pana Bajzy“. 
Jedná se o interaktivní výstavu zaměřenou 
na život obchodníků ve dvacátých letech 
minulého století. Úvod slavnostní vernisá-
že se konal v  zámecké kapli svatého Ond-
řeje. Postupně se zde vystřídali paní Radka 
Křížková-Červená – ředitelka muzea, pan 

Jiří Bouda – archeolog muzea, který před-
stavil archeologickou část práce pana Kar-
la Škrábka, pan Josef Koželuh – dlouholetý 
pracovník muzea zavzpomínal na svou 
spolupráci s  ním a  paní Olga Vránková, 
která představila výstavu o  obchodování. 
Proslov byl doprovázen prezentací o  živo-
tě a  činnosti pana Škrábka. Pan Škrábek 
pocházel z  Plzně, ale již v  dětských letech 
se jeho rodiče přestěhovali do Blovic. Zapo-
čaté studium nedokončil a vyučil se kame-
nosochařem, jelikož jako jediný syn svého 
otce musel převzít jeho živnost. Přesto se 
po celý dospělý život věnoval svému koníč-
ku – historii našeho regionu. O panu Karlu 
Škrábkovi pohovořila rovněž jeho vnučka 

MUDr. Blanka Čuláková. O kulturní vložku 
se postaral pan Gonzáles svým klavírním 
vystoupením. Poté si návštěvníci prohlédli 
expozice věnované Karlu Škrábkovi a  ob-
chodování na Blovicku. Jako bonus byla 
ukázka z koloniálu pana Bajzy (Karel Polá-
ček – Bylo nás pět). Kromě toho si zde malé 
děti mohly v  nádobě s  pískem vyzkoušet 
práci archeologů, když měly za úkol hledat 
části starých nádob. Výstava k činnosti Kar-
la Škrábka potrvá do 30. dubna 2013, do Ko-
loniálu na výstavu obchodování se můžete 
přijít podívat do 26. května 2013.

(převzato Info Blovice)

ČESKO-SLOVENSKO-POLSKÉ HUDEBNÍ PROLÍNÁNÍ 2013

Pondělí 18. března 2013, 19 hodin, Lidový dům Blovice
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA

HRDINOVÁ
• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

NABÍZÍM ČTYŘI NOVÉ BYTY 
v lokalitě Hradiště – obec Blovice.

Jedná se o nízkoenergetický dům 
o čtyřech bytových jednotkách 3+1 o výměřě 87 m2.

Upřednostňuji dlouhodobý pronájem 
popřípadě odkup do osobního vlastnictví.

Předpokládaný termín dokončení květen 2013.

Tel. 602 406 577

P R O D E J   S L E P I Č E K 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb 

opět prodává slepičky snáškových plemen 
Lohman hnědý, Tetra hnědá 

a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. 
Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 16–18 týdnů, cena 149–170 Kč/ks – v začátku snášky 178 Kč/ks.
Prodej se uskuteční: v sobotu 16. března 2013
Blovice – u vlakového nádraží – ve 12.30 hod

Případné bližší informace tel: 728 605840, 728 165 166, 415 740 719
Při prodeji slepiček – nová služba – výkup králičích kožek – cena 22–35 Kč/ks. 

Čtyřčlenná rodina 
se dvěma psy hledá 

PRONÁJEM 
rod. domku se zahrádkou 

(zahrádka podmínkou) 
nebo byt a zahrádku 

nebo levný pronájem zahrádky. 
Tel.: 608 174 765, 777 460 801

     KOMBINACE LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM 
- okysli ení a  vrácení plnosti a pružnosti pleti 
- zmírn ní pr b hu zán tlivých míst (akné) 
- odstran ní menšího efektu žilek 
- dokonalá prevence vrásek 

                                                    Denn  od 8.00 do 20.00, 
                                                  objednávky na tel.731 480 827 
                                       SPORTOVNÍ A RELAXA NÍ MASÁŽE 
                                                             Husova 585 (TELEKOM) 

- Dornova metoda 
- lávové kameny 

Lidem s mírnou i intenzivní bolestí zad a kloub  
 p ináším okamžitou úlevu! 
T ší se na Vás 
Ren a POSP CHOVÁ 
Tel.: 604 782 314 
rencadan@centrum.cz 

   (celý inzerát TURBOSOLARIUM ve velikosti  56,6 x 95) 
 

5. ty lenná rodina se dv ma psy hledá pronájem rod.domku se zahrádkou (zahrádka 
podmínkou) nebo byt a zahrádku nebo levný pronájem zahrádky. Tel.: 608 174 765, 
777 460 801. 

 (vel.: 56,6 x 40) 
 
6. 

 
Velikost 11,8 x 3 cm 
 
7. Car Pro-poslala jsem jako mail .1 
8. opakovat Bl.Hrdinová 
9. vizitka Mukenšnáblová-posílám samostatn  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


